



香港文匯報訊(記者李慶全)久未露面的陳冠希(Edison)前晚出席服裝品牌開幕活動，他表示此行來港只逗留兩天，新年會飛洛杉磯出席NBA明星賽活動。由於活動舉行三日，其中一日他會帶同11個月大的女兒Alaia觀看。Edison表示現會專心照顧女兒，未定實會否追多個子女。

與妻接力湊女 未決定追多個 EDISON壞孩子 已變好老實

當問陳冠希人在港會否掛念女兒時，他表示盡量不想因使用電腦和電子產品，所以很少和她玩FaceTime，多數也只會給她聽歌和多看書。Edison表示很幸運，因自己湊女可看着她成長，從她首次開始學講少許說話到懂得爬來爬去，感覺很開心。但現在女兒還在牙牙學語，未真正懂講媽咪和爹地。

他笑指現時的生活，是逢星期一、三、五就自己早起湊女，二、四、六便由太太秦舒培負責，周日則看誰早起。不過他慶幸女兒每晚可睡到8至10小時，不會太難照顧。談到情人節，Edison表示不會特別慶祝，今年會在洛杉磯看明星賽，一半工作一半去玩，而且他覺得日日都是情人節，日日都是聖誕節。問他會否再追個寶實？「暫時還沒這樣想，只希望Alaia健康成長。將來的不知道，就看看吧！」

同場的文詠珊(JM)透露下周將飛往美國工作，但最近她留港休息兩個月，

是她這三年來留得最久的一次，媽咪就最開心。

JM為人穩陣睡衣跟身

JM稱剛從冰島回來，在旅程起初已遺失行李，令她非常掃興，更由於天氣很冷又沒有保暖的衣物替換，幸好轉往芬蘭時尋回行李。問男友可有給她溫暖？JM笑說：「他也不知如何是好，幸好我有套睡衣放在手提行李中，但他一件也沒有。我算是較穩陣的人，旅行用品和面膜都放落袋，所以夠用兩日。」

近年JM忙於工作，問她會否想減少工作？「我年紀尚輕，還想繼續拍戲。這幾年是我最開心和最要緊的時候，不急於要在這兩年結婚，就算有這一天也會繼續做。」會否已秘密結婚？她笑說：「一定第一時間給你們發現，怎會瞞到？」男友又有否想結婚？JM指那要問他，現在二人一起都很開心，且步伐一致，有了共識。

歐鎧淳未知何時退役

「女飛魚」歐鎧淳(Stephanie)談及



文詠珊還未心急要結婚。

呂麗瑤事件近日有新發展，她表示有看新聞，自己跟對方於體院時已認識，故會站在支持她的一方，自己則沒什麼意見。Stephanie透露她為出戰8月亞運，將赴台灣集訓，對於有傳她打算於亞運後退役？她笑說：「我上次奧運時都是這樣講，仍會看亞運游出的成績，好的話或繼續游。因我還享受做運動員，也難得獲大家支持。」

至於男友胡子彤希望與她齊齊參加亞運，這亦是對她最大的支持，所以男友在工作之外也積極練波。



文詠珊現可留港休息，最開心應是文媽媽。

林嘉欣支持《饑饉》 探訪南蘇丹難民



林嘉欣到非洲探訪難民，之後回來與女兒分享箇中情況。

香港文匯報訊(記者李思穎)林嘉欣、JW(王灝兒)、AGA(江海迦)、關楚耀、許廷鏗、林奕匡、鄧小巧、ToNick及Robynn & Kendy(R&K)昨日出席電台的《饑饉30》啟動禮，並公佈於4月7至8日假香港仔運動場舉行音樂會。林嘉欣早前便到非洲烏干達探訪南蘇丹難民，活動上播放了有關片段，她亦分享當中感受。

嘉欣在去年12月到烏干達探訪全球最大難民營，全程七日中佔了三天飛行時間，到過很多不同家庭探訪。嘉欣見難民的眼神充滿希望，尤以知道遠處的香港有人關心他們的事，其實當地政府

很慷慨，願意撥出農地幫助逾120萬名難民回復正常生活，又得到當地市民支持。

問嘉欣見到他們有否難過落淚？嘉欣笑說：「還好，聽他們訴說時，心情很難受，因他們親眼見到屋企人或鄰居遭殺害，慘不忍睹。不過他們很堅強，生命力相當強。」

細女擔心或被猛獸咬

問嘉欣會否帶同女兒作探訪活動時，她表示：「今次大會總幹事帶了七歲的女兒同行，我大女都得，但最理想是三年後，到時可帶同細女一起去。小朋友幫小朋友力量更大，就算言語不通，

身體接觸一起嬉戲，都可散發出友誼、愛和關懷。自己探訪完回去跟女兒講起當地情況時，都忍不住眼濕濕，出發前都有跟兩個女講我去做什麼，細女說不想我走，怕我給獅子、老虎咬，十分搞笑。大女都有問我為何一定要去，我便解釋幫人是人的本能，要去參與。」

ToNick「三缺一」出席饑饉活動，今次是他們首度參加饑饉，主音恆仔最初擔心能否捱得住，但了解到當地情況，亦要讓當地人知道其他地方會伸出援手，這種精神足以讓他支撐得到。他們笑言到時會互相監察對方，或者太餓時互咬大家的手臂。

《紅海行動》北京宣傳 霍思燕懂軍人妻子心情



香港文匯報訊(記者植植)電影《紅海行動》(Operation Red Sea)前天在北京舉行名為「乘風破浪 揚帆起航」的記者招待會，博納影業集團總裁于冬、導演林超賢、監製梁鳳英以及一眾主角黃景瑜、海清、杜江、張涵予、蔣璐霞、王雨甜、尹昉、麥亨利、郭家豪、王強、霍思燕等一同亮相。至於先後同導演林超賢合作過的四位港台巨星謝霆鋒、張家輝、周杰倫及彭于晏，都各自拍片預祝《紅海行動》票房大賣，令現場掀起高潮。

說到老公杜江拍攝時的辛酸，霍思燕語帶哽咽地表示：「杜江在摩洛哥拍戲的時候會跟我通電話，每天聽到他要從十多米的樓上跳到坦克上，在沙漠裡摸爬滾打，我特別心痛，這個過程中我也感受到了作為軍人妻子的心情。當軍人很不容易，當軍人的家屬就更不容易了。」

情趣事不用等情人節做 陳敏之教囡囡「請請」拜年

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫劇集《性在有情》昨日舉行宣傳活動預祝情人節，一眾演員大玩遊戲，當中江美儀與阮兆祥、陳敏之與王君馨、陳華鑫與李忠希分成三組玩吃橡皮糖鬥拉得長，結果阮兆祥和江美儀的一組勝出，不過最後祥仔要被鎖上鎖鏈接受眾人大懲罰。

陳敏之表示今年情人節會與「小情人」兒子和老公一起共度，由於情人節接近新年，她已教定兒子做「請請」的恭喜手勢；王君馨在旁也笑言一定要派兩封利是

給敏之的兒子。君馨今年情人節想簡單度過，與老公玩煮飯仔，因平時工作太忙通常外出吃飯，所以今年她由老公下廚，但通常對方都是少鹽少油太清淡，故希望今年能吃到肥美點的情人節愛心餐。

王君馨仍想玩多兩年

敏之表示現多了BB較忙，過去情人節老公會煮西餐，君馨笑問敏之於情人節會否做些有趣的事情，如穿情趣內衣？敏之笑答：「近來太忙，沒有太多情趣，也不需要在大日子做才最有趣！」

趣！」敏之反過來指看到君馨有去買情趣內衣，君馨笑說：「都是買些較性感的內衣，去試多些花款！」敏之取笑她本身已很性感，相信她很快就會有BB了，君馨答謂：「希望兩年後啦，我跟老公都想多點去旅行。不過老公看到我穿情趣內衣都幾開心，反而我對男人的情趣內衣不感興趣，覺得很搞笑！」

君馨指老公雖未穿過男裝情趣內衣，但他本身唱歌五音不全，跳舞也不跟拍子，然而仍肯在自己面前跳舞，勇於嘗試，所以值得一讚。



(左起)陳敏之和王君馨齊分享作為人妻的感覺。



香港文匯報訊(記者植植)歐陽靖(MC Jin)昨日出席活動，他即場在店內表演Rap，吸引不少顧客關注。不過Rap完後他卻聲沙，他解釋是因店內比較Freestyle，所以不懂運用聲音：「把聲這樣我反而滿足，之前在內地舉辦首次個人巡迴，發現原來箇中都有學問，因兩小時要唱23首歌，頭兩首都OK，但之後把聲變沙了。」他表示今日會飛北京工作。提到《中國有嘻哈》會製作第二季，MC Jin表示之前製作方有提過想繼續找他合作，但暫時未收到通知。



黃子華在新片推出之前，先呈獻兩套「小電影」讓觀眾先睹為快。

子華拍「小電影」派福利

香港文匯報訊 黃子華作品向來貴精不貴多，特別是主演電影更少產得驚人，所以兩週後、於本月15日上映的狗年賀歲片《棟篤特工》，令觀眾和網民特別期待。而在電影上畫之前，「子華神」先派福利，推出兩部「小電影」給各位欣賞，它們名為《旋風腿》及《賀歲片》，各自片長達半小時！

《旋風腿》的確是熟口熟面，因早於2012年時已出過街，但原來《旋》片有個神秘續集《賀歲片》，如今終於曝光。子

華說：「今年我會有套賀歲片上映，叫《棟篤特工》，但幾年前在我個棟篤笑中拍了套小電影，就叫做《賀歲片》，所以我就想在《棟篤》上畫之前，就送套小《賀歲片》給大家看先。這套《賀歲片》你只是看它，你就不會太明白，要再睇我上一套叫《旋風腿》的短片，你看完《旋》片就看這套小《賀歲片》，再去戲院看大賀歲片《棟篤特工》，你新年就有三套戲看啦！」



香港文匯報訊 識玩識食的DJ森美，昨日獲一間旅行社委任為星級導遊，並正式於香港國際機場帶隊參加「星級導遊森美遊德島4天之旅」，一眾參與嘉賓跟森美見面時興奮無比，場面甚為墟口。夢想成真的森美坦言：「雖然自己有多多年做司機的經驗，但今(昨)早出發往機場與一眾嘉賓見面，一方面開心又期待，但同時亦有點戰戰兢兢！始終這麼大個仔都未試過真正做導遊帶團出發去玩，希望不會有「蝦碌」事情發生啦！」